

**НАКАЗ**

«31» серпня 2020р.

м. Київ

№ 10-о

*Про початок 2020/2021  
навчального року*

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України № 9-423 від 06.08.2020 р. «Про деякі особливості початку освітнього процесу в 2020/2021 навчальному році», Постанови Головного санітарного лікаря України №50 від 22.08.2020 р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19)»

**НАКАЗУЮ:**

1. Для здобувачів I-II курсів магістерських освітніх програм розпочати 2020/2021 навчальний рік 15 вересня 2020 року. Організувати освітній процес у змішаній формі. А саме, у дистанційному форматі (лекційні заняття та дисципліни, викладання яких забезпечується з використанням комп'ютерних технологій, консультування з написання курсових та кваліфікаційних (магістерських) робіт) та в очному форматі (практичні, семінарські, лабораторні заняття, переддипломна практика) з урахуванням Протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених Постановою Головного санітарного лікаря України №50 від 22.08.2020 р.

«Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та епідемічної ситуації в регіоні.

2. Проведення занять в аудиторіях дозволити лише для окремих академічних груп, а також груп курсів підвищення кваліфікації з дотриманням усіх санітарних заходів та обмежень, спрямованих на запобігання поширенню повторних спалахів інфекції та забезпечення здоров'я і безпеки усіх учасників освітнього процесу.
3. Освітній процес для здобувачів освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем організувати у змішаній формі. А саме, у дистанційному форматі (лекційні заняття) та в очному форматі (практичні, семінарські, лабораторні заняття) з урахуванням Протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19), затверджених Постановою Головного санітарного лікаря України №50 від 22.08.2020 р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19)» та епідемічної ситуації в регіоні.
4. Обмежити проведення масових заходів.
5. При підготовці та під час освітнього процесу дотримуватись вимог щодо маскового режиму, температурного скринінгу, соціального дистанціювання та дезінфекції приміщень.

Ректор



**Б.Г. Херсонський**